

高温“惹火”夏日经济

防晒用品及清凉装备走俏

信阳消息 (记者 李倩)近日,我市气温节节攀升,催热了夏季消费市场。昨日,记者在中心城区多家商场、超市了解到,防晒霜等防晒用品及空调、风扇等清凉装备迎来销售旺季。

防晒、美白产品成护肤主角

记者走访市区各大商场、超市发现,许多品牌纷纷调整柜台布局,防晒、美白等护肤用品成了主角,防晒霜、防晒喷雾、美白面膜、隔离霜等防晒护肤品已经占据了化妆品柜台醒目的位置,优惠促销活动标志也是十分惹眼。

“夏天紫外线强烈,容易对皮肤造成伤害,会使皮肤变黑,所以出门前一定要做好防晒准备。”正在选购防晒用品的市民刘欣女士说。

“我们现在进行夏日促销,化妆品防晒系列二件 8.5 折,再加上最近气温高,防晒品销量是相当可观的。”东方红大道某商场的化妆品销售员告诉记者,炎热的天气以及暑期的到来,让防晒产品的销量明显增加,不仅如此,一些补水、晒后修护的面膜也卖得很好。

清凉装备销量持续走高

风扇、空调是怕热人士的“救星”,是家家户户夏日必不可少的室内降温“神器”。记者发现,无论是超市还是家电卖场,这些产品都被放在了醒目的位置。在新华西路的一家电器商城里,记者看到,家电促销广告琳琅满目。“现在天气这么热,晚上屋里闷得很。恰好家里的电风扇又坏了,就顺道买台新的回去。”正在选购风扇

的市民张女士说。

该商场的销售人员告诉记者,六七月份是电扇和空调销售的高峰期,每天都有不少市民前来选购。100元至200元之间的立式电扇,以及3000元左右的空调最受市民喜爱。由于市民购买空调数量持续走高,安装师傅们每天安装数量有限,在购买空调的顾客还需要等两至三天的时间才能入户安装。

随后,记者在市内多家超市发现,凉席、夏凉被、清凉坐垫等夏季清凉商品纷纷被作为主打产品放在了主要位置。为了吸引消费者,各个商场均推出了各种优惠活动。同时,电热蚊香、电蚊拍、花露水等防蚊产品,还有冷饮、雪糕等清凉食品也十分受欢迎。



民生无小事 件件得落实

路灯不亮

——全面检修

平桥区汤先生反映农林路向阳胡同路灯不亮问题。市长热线办公室通知平桥区政府办理。经查,向阳胡同路灯供电电源因农林路综合整治时线路整修,导致路灯不能正常使用。针对该情况,平桥街道已对该处路灯进行了全面检修。目前,已恢复供电。经回访,反映人对办理结果表示满意。

会员卡不能退款

——调解解决

市民乐女士反映南京路太子妃理发店会员卡余额退款问题。市长热线办公室通知市工商局办理。经查,乐女士在该理发店办卡充值300元,已消费262元,余额38元。其要求退还50元,遭到经营者拒绝。目前,经羊山消协分会调解,经营者已退还了消费者50元现金。经回访,反映人对办理结果表示满意。

井盖破损

——清理修复

市民蔡女士反映体彩广场北永兴陶瓷店门前一井盖破损问题。市长热线办公室通知市体育局办理。经查,情况属实。市体育局已组织人员对破损井盖进行了修复,并对造成的污水和垃圾进行了清理。经回访,反映人对办理结果表示满意。

燃气户名更改受阻

——核实变更

浉河区贤凤山庄王先生反映燃气户名更改问题。市长热线办公室通知市城管执法局办理。经查,反映人申请变更的燃气信息与富地燃气公司登记不符。经与物业、户主本人核实信息后,富地燃气公司已对户主名进行了变更。经回访,反映人对办理结果表示满意。

烧烤店油烟污染

——修理滤网

市民张女士反映浉河区徐营村金色童年幼儿园对面烧烤店油烟污染问题。市长热线办公室通知浉桥区政府办理。经查,因该店环保炉滤网油污过大导致油烟污染问题。针对该情况,金牛山街道工作人员联系环保炉厂现场进行修理。目前,该问题已解决。经回访,反映人对办理结果表示满意。

房屋漏水

——通知维修

商城县丰先生反映和谐小区3号楼漏水问题。市长热线办公室通知商城县政府办理。经查,情况属实。商城县和谐小区3号楼于2011年建成使用,已过5年保修期,现楼房顶面及外墙需重新做防水设施。目前,该县住房保障管理中心已联系设计单位和施工单位正在进行防水维修。经回访,反映人对办理结果表示满意。

(首席记者 韩蕾 整理)



参加工伤保险 保障职工权益

为了进一步增强用人单位和农民工参加工伤保险意识,减少各类工伤和职业伤害,依法维护农民工权益,昨日上午9点,由市人社局主办,浉河区人社局承办的信阳市2017年农民工参加工伤保险集中宣传日活动在体彩广场举行,共有42家企业参加活动。图为市民观看宣传展板。

本报记者 李倩 摄

中国平安旗下六家公司荣登“2016年度深圳慈善捐赠榜”

近日,深圳市民政局发布2016年度深圳慈善捐赠榜,中国平安旗下六家子公司上榜,其中平安人寿捐赠351万元,位居第41位;平安信托捐赠202万元,位居第50位;平安产险捐赠184万元,位居第57位;平安普惠和平安资管分别捐赠100万元,位居第66位、第67位;平安养老险捐赠50.5万,位居第107位。据了解,上述善款全部通过平安集

团成立的“中国平安教育发展慈善信托计划”捐赠。

2017年初,为积极响应中央“精准扶贫”号召,持续实践“扶贫必先扶智”的扶贫理念,中国平安成立了教育公益理事会,由平安集团董事长马明哲担任第一届理事长,着力推进平安式教育扶贫,用教育的力量助力农村脱贫攻坚。同时,中国平安在5月27日成立29周年之际,宣布将公司司庆日设定

为“平安公益日”,号召150万平安人投身精准扶贫,并向中国青少年发展基金会捐赠1000万元,用于2017年平安支教行动升级。据悉,自1994年以来,中国平安已在教育扶贫、灾难救助、环境保护、社群公益等领域累计投入达3亿多元人民币。22年来,在全国31个省市共援建了114所希望小学,帮助逾30万偏远农村的孩子实现了读书梦。(戴子翔)